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Verseny, amelyben 
mindenki nyer

A kapitalista gazdasági rétidét 
leginkább azéit szokták magasz­
talni, hogy biztosítja az egyéni kez­
deményezést, a vállalkozó szellemet. 
Akik ezzel érvelnek, rendszerint 
Amerikára szoktak hivatkozni, mint 
a „korlátlan lehetőségek hazájára1'. 
Példaképpen elmondják egyik-másik 
milliomos család csodálatos törté­
netét, hogyan lett a szegény rik­
kancs-gyerekből gyárak százainak, 
munkások tízezreinek ura és paran­
csokba.

Eltekintve attól, hogy az ilyesféle 
karrierek nem vívják ki a mi csodá­
latunkat, mégis ezeknek ax törté­
neteknek számunkra is komoly 
tanulsága van. A kapitalizmus kez­
deti szakaszában valóban sikerült 
néhány ügyes embernek vagyont 
gyűjteni, vagy éppen harácsolni, de 
ez a boldogulás . mindig mások 
boldogtalansága árán történt. Azok 
a kevesek, akik győztek a szabad­
versenyben, helediziglen élhették 
semmittevő, dologtalan, naplopó 
életüket ; akik pedig alul maradtak, 
azoknak örökre megpecsételődött a 
sorsuk.

Amerika valób; n jo példaélda, mert
nemcsak Rockefeller, Morgan, Ford 
és a többi milliárdos szédületes gaz­
dagságát példázza, hanem azt is, 
hogyan kaparintották meg ezek az 
iparmágnások az államhatalmat és 
hogyan biztosítják ma immár a 
kapitalista állam fegyveres erejével 
első győzelmük gyümölcseit, hogyan 
fojtják el az egyeni kezdeményezést, 
ölik meg a versenyszellemei, hogyan 
semmisítik meg a piacon jelentkező 
vetélytársat, ha kell, százezrek és 
milliók feláldozása árán.

Magyarországon is voltak millio­
mosok, ha nem is amerikai ará­
nyokban. A fdluvégi libapásztor, a 
cseléd, sum más, napszámos és gyári­
munkás kedvére versenyezhetett 
Weis Manfréddal és az Esterházy- 
akkal. A verseny eredménye nem 
volt kétséges — mindenki világosan 
megítélheti, hiszen a maga bőrén 
tapasztalhatta.

Világos, hogy hazudtak, vagy nem 
láttak tisztán azok, akik a kapita­
lizmustól az egyén boldogulását vár­
ták. A szabadverseny ma már illú­
zió. Akik felülkerekedtek — akár 
Amerikában, akár másutt — meg 
egyeztek egymással és közös erővel 
semmisítik meg az egyre ritkábban 
jelentkező ve tély társakat. Olyas- 
torma ez a kapitalista verseny, mint 
a hajótörés a háborgó tengeren: 
akik a mentőcsónakot megkaparin­
tották, irgalmatlanul fejbeverik a 
csónakba kapaszkodókat, hogy ön­
ön életüket biztosíthassák. Aki le­
maradt a kapitalizmus „szabad" 
versenyében, az örök életére eladta 
magát a tőke urainak. Néhányszáz, 
vagy ezer győztes mellett tíz- és 
százmilliók vesztették el szabadsá­
gukat, függetlenségüket, emberi éle­
tüket.

A népi demokrácia munkaverse­
nyében mindenki nyer, minden

Mindenki tegyen eleget dézsma- 
beszolgáltaíásí kötelezettségének 

április 20-ig
A múlt héten Békéscsabán párt­

közi értekezletet tartottak, amelyen 
megtárgyalták a fejadag dézsma- 
rendeleí végrehajtásának nehézsé­
geit.

Papp Sándor főispán mutatóit rá 
a fejadag dézsa beszolgáltatás fon­
tosságára.

A békéscsabai „Viharsarok" cimü 
lapból vett értesülésünk szerint Papp 
Sándor főispán többek közölt hang­
súlyozta :

— Ebben az országban már ml, 
dolgozók, ipari és mezőgazdasági 
munkások vagyunk a gazdák. De ez 
kötelezettségeket is ruház ránk. Hogy 
gazdák lettünk, miénk az ország 
minden gondja-baja is. Nekünk kell 
gondoskodni arról, hogy itt mindenki

kenyeret ehessen.
Négy és félmillió ellátatlanja 
van ennek az országnak, akik 
részére az uj aratásig le kell 
törnünk kenyerünk sarkából 

egy keveset.
Tegyük ezt jó szívvel, kényszer 
nélkül, mert akiknek megvan a fej­
adagjuk, a megfelelő dézsmái min­
den körülmények között be kell 
szolgálta íniok.

Lázár Gyula megyei közellátási 
tanácsos kijelentette:

akik április 20-ig nem tesz­
nek eleget kötelezettségük­
nek, azok ellen a hatóság 

kénytelen a legszigorúbb 
rendszabályokat éietbeléptetni.

Összekötő bizottságot alakit meg 
Kommunista Párt és a Parasztpárt 

békési szervezete
A Nemzeti Parasztpárt békési 

szervezetének vasárnap megválasz­
tott vezetősége szerdán délután be­
mutatkozó ‘látogatást tett a Kommu­
nista Part helyi szervezeténél.

A Kommunista „Párt vezetősége 
rendkívül szívélyesen fogadta a 
parasztpárti látogatókat és a barát­
ságos megbeszélések folyamán mind­
két részről az a nézet alakult ki, 
hogy a két munkáspárt együtt­
működése és küszöbön álló egye­
sülése időszerűvé teszi, hogy a két 
párt között is szorosabbra fűzzék 
az együttműködést.

A két párt vezetősége ezért el­
határozta, hogy rendszeresen ülésező 
3—3 tagú összekötő bizottságot 
alakítanak meg a két párt között.

Tisztogatás 
a Kisgazdapártban
A Független Kisgazdapárt békés­

megyei választmánya vasárnap Bé­
késcsabán ülést tartott, amelyen a 
központi kiküldött: Poláayi István 
országgyűlési képviselő bejelentette, 
hogy két hét múlva Békéscsabára 
érkezik Dobi István, a párt országos 
elnöke is, aki személyesen is közre­
működik a békésmegyei Kisgazdapái t 
megtisztításában.

A választmányi ülés alatt a Nem­
zeti Parasztpárt, a két munkáspárt 
és a szakszervezetek kiküldöttei 
memorandumot nyújtottak át, mely­
ben sürgették a Kisgazdapárt sorai­
nak megtisztítását hasonlóan ahhoz, 
ahogyan ezt már a többi koalíciós 
párt megtette.

A megelőző napon, szombaton a 
megyei Nemzeti Bizottság elhatá­
rozta, hogy átiratban kérik a Kis­
gazdapárt megyei elnökének,Szentesi 
Andrásnak a Nemzeti Bizottságból 
történt visszahívását. Szentesi András 
egyébként a Kisgazdapárt megyei 
lapjának, a Békésmegyei Népújság­
nak a felelős szerkesztőié is.

Újabb értesülésünk szerint a tisz­
togatást még Dobi István idejövetele 
előtt megkezdik. Ennek jele, hogy 
Békéscsabán a MKP, NPP, SzDP 
és a Szakszervezetek küldöttei csü* 
törtökön összeüllek Poíányi Istvánnal 
és megbeszélték a Kisgazdapárt jobb­
oldalának eltávolítását.

Megalakították Békésen a 
gazdasági versenybizottság-oki

Textilt kapnak 
a gazdák

A közellátási hivatal közli, hogy 
nagyobb mennyiségű typus textil- 
pamutáru érkezeit az elöljárósághoz. 
A tvpusáruból juttatásban részesül­
hetnek azok a 15 hold földnél 
kevesebbel rendelkező gazdák, akik 
beszolgáltatás! kötelezettségüknek 
legalább 80 százalékban természet­
ben eleget teltek.

Azok, akik textilre igényt tarta­
nak, mielőbb jelentkezzenek a köz­
ellátási hivatal 28 as számú irodá-

• Az ipari munkásság által 1948. 
március 15-én kezdeményezett 
munkaversenyhez ma már csak­
nem az egész ország parasztsága 
felzárkózott. A verseny egységes 
irányítása céljából megkezdte mű­
ködését az Országos Mezőgazdasági 
termelői versenyiroda. A megyében 
folyó versenyeket a megyei verseny­
bizottság irányítja, amely — mint 
megírtuk — Békésmegyében március 
24-én már megalakult. A megyei 
versenybizottság 15 albizottságra 
tagolódik és minden albizottságba 
3—3 bgot kell választani. Ezeket 
az albizottságokat községenkint is 
megalakítják.

A vármegyei versenybizottság a 
következő albizottságokra oszlik: 
1. Növénytermelés. 2. Takarmány- 
gazdálkodás, 3. Állattenyésztés, 4. 
Lótenyésztés, 5. Öntözéses gazdál­
kodás, 6. Mezőgazdasági gépesítés,

7. Méhészet, 8. Selyemhernyó- 
tenyésztés, 9. Siló és trágyakezelés, 
10. Kertészet, 11. Földmíves, mun­
kásszövetkezet, 12. Közegészségügyi 
és népjóléti albizottság, Í3. Kisipar, 
14. Háziipar, 15. Közigazgatási 
racionalizálási verseny.

A fenti versenybizottságok közül 
Békésen a pártok, szakszervezetek, 
UFOSz, FÉKOSz kiküldötteinek 
bevonásával megalakult az 1., 2., 
3.. 4 , 5 , 7 , 10., 13. és 14. számú 
albizottság.____________

Párttá ozgalom
A Nemzeti Parasztpárt vasárnapi 

tisztujitó közgyűlésén elnökké egy­
hangúan Kállai Istvánt választot­
ták meg.

Vasárnap, 18 án délelőtt fél 11 
órakor választmányi ülést tartunk. 
A választmányi tagok megjelenése 
kötelező.

dolgozó. A több és eredményesebb 
munka ma már nem a rabtartóx 
hasznát növeli, hanem a dolgozók 
életszínvonalának az emelését segíti 
elő. A győzelemből ma már nem 
százezrek rabszolgasága, hanem 
százezrek és milliók jobb élete 
születik.

Az ötholdas földhözjuttatott, 
huszholdas régi gazda, a fiatat 
szövőnő, a tisztviselő és a mérnök 
ma egyenlő eséllyel indul versenyre,

győzelmük nem biztosit számukra 
muukáilan életet, de akik lemarad­
nak a versenyben, azoknak is béke, 
szabadság, biztos jövő, nagyobb 
darab kenyér, több és szebb ruha 
lesz a jutalma.

A parasztság műnk a versenye szép 
eredményeket ígér. De a kimagasló 
eredmények mellett százezernyi pa­
raszt gazdálkodása korszerűsödik, 
uj jövedelmezőbb termelési ágak 
népszerüsödnek s évszázados el­

maradottságunkért néhány év meg­
feszített munkájával kárpótoljuk 
magunkat.

Az eddigi fairek azt mutatják, 
hogy a magyar parasztságban él a 
versenyszellem és az egyéni kezde­
ményezés kedve. Vége a szabad- 
verseny hazugságainak ; amit a múlt 
elfojtott, ma a felszínre tör, ami a 
múltban ellenségeinket erősítette, 
ma milliók jobb életét készíti elő.

Ara 60 fillér



Aratási és cséplési munkabérek
Az Országé? Munkabérmegálhpitó 

Bizottság által az 1948. évre meg­
állapított aratási és cséplési munka­
bérek a kővetkezők *

Aratási munkabérek
Csak aratás munkája fejében (ge- 

reblyézést és buzakötést is) élelmezés 
melleit aratópáronkAt a szemter­
mésből, a szalmából, pelyvából és 
törekból tar lóról való reszelés 
esetén iobb földön 10-ed, 9 ed rész, 
gyeníébb iáidon 9-ed, 8-ad rész; 
gép alól való reszelés esetén iobb 
földen 10—11° . gye g=bb földön 
1!—12 5 ha hordást és aszfagoiást 
is végzi, a tarlóról v !ó reszelés 
cselén 9, 7-ecI rész, gép alul való 
részelés esetén jobb földön 11-12 5° °, 
gyengébb földön 12 5—14° °.

A biztosíték 
kataszteri holdanként

csak aratási munkája fejében: 60—75 
kg, gabona, aratás, heidas és aszta • 
golás együttes munkája fejében 70-85 
kg gabona. A nrunkavállalóknak 
minden 5 kát. hold után 1 kocsi 
szalma is jár.

Szakmánybér melleit:
Csak ez aratás munkája (beleértve 

a gerebiyézést és a buzakötést is) 
fejében élelmezés nélkül kát. hol­
danként járó szakmánybér : ritka, 
áiió gabona mellett: 70—90 kg, jó 
közepes álló gabona mellett: 80—100 
kg, dűlt. gabona mellett: 90—120 
kg, vihar által összekevert (kuszáit) 
dűlt gabona mellett: 120—150 kg 
gabona. Munkavállalónak minden 5 
k:it. hóid Iearatása után 1 kocsi 
szalma is jár.

Cséplési munkabérek
A c^éplés és kazalozás együttes 

munkái (ideértve a pelyva és esetleg 
törek kazalozását, továbbá zsákolást 
és a maglarba hordást is) fejében 
élelmezés nélkül járó részmunka bér 
elevátor használata mellett 5°°, ele­
vátor használata nélkül 5*5°/°.

Élelmezés mellett a cséplési rész- 
bér naponként 6 kg bűz. , vagy más 
elcsépelt termény azonos egyen­
értékű mennyiségével csökken.

Á cséplőgépnél részes munkára 
alkalmazott női munkavállalókat a 
férfi munkás keresete 75°°-ának 
megte eló bér illeti meg.

A kapások és takarmány­
növények részmunkáira 

megállapított munkabérek
Tengerinél: A műveléssel (egye- 

léssel, háromszori kapálással, fattya- 
zással), a betakarítással (beleértve a 
válogatást, a szárnak levágását és a 
kötözést is) és a behordássaí (bele­
értve a górébarakást és a szár be- 
hordásé!) kapcsolatos összes kézi- 
n unkák elvégzése fejében a munka­
bér, jobb földön a szem-, szár- és 
k< z'es termés egyharmada, gyengébb 
földön kétötöd része.

Takarmányrépánál: a műveléssel 
(egyszeri sarabolással, egyeléssel, 
kétszeri kapálással), a betakarítássá 1 

rtve a kiszedést és levelezést)

Fuvarozási vállalat!
M nd^cféte fuvarozást vállalok úgy helyben, 
ír.; t vidékre áruszáiiitást, költöztetés*, 
valamint vásárokra kereskedőket egyenként 
és csoportosan is. Fzenkivül takarmány- 
sz i tisí vállalok részibe is.

Szükség eseten kocsi megrendelhető
Pscsav Ja y
L. Teleki-utca 11 
Jantvik-udvar. g

és a munkáltató igájával történő 
behordássaí kapcsolatos összes kézi 
munkák (ideértve a prizmázást és a 
prizmáknak földdel való letakaiá- 
sát is), elvégzése fejében a munkabér 
a fö’d minőségére való tekintet nél- 
kü-, a termés egyharmad része.

Cukorrépánál: a műveléssé-(egy­
szeri sarabolassal, egyeléssel, három­
szori kapálással) a betakarítással 
(beleértve a termés helyén való feje­

lést, kupacbarakást és a munkaadó 
igájával történő betakarítást is) és a 
munkaadó igájával történő behordás- 
sal (beleértve a kocsira, mezei vas­
útra, vagy helyi szokás szerint a 
feladó állomáson a vagonbarakás 
munkáját is), kapcsolatos összes kézi­
munkák elvégzése fejében a munka­
bér a föld minőségére való tekintet 
nélkül a termés (gyökértermés és 
répafej)’kétötöd része.

A munkásnak joga van a cukor­
gyár által az ő része után juttatott 
cukorra, melaszra és répaszeletre is.

A békési kiskereskedők támogatják 
a földmívesszövetkezeíeket

Válaszol a békési Kereskedelmi Kor
„1948. évi április hó 4-én egy 

cikk jelent meg lapjukban „Ellen­
sége, vagy segítője a Földmives- 
szövetkezet a kiskereskedő n-k?“ 
címmel, E cikk első bekezdésében 
azt állítja a cikkíró, hogy egy 
pénzügyminiszteri rendeietaz éleszlő- 
bízományosségot a földmivesszövet- 
kezetek kezébe adta.

Ezzel szemben a magyar pénzügy­
miniszter 74.831—1948. X. B. Ü. 0. 
sz. rendelkezése, mely a sajtolt 
élesztő forgalomba hozataláról való 
intézkedés tárgyában adatott ki, a 
következőképen intézkedik :

„Sajtolt élesztőnek viszonteladók 
részére való forgaloiibahozatalával 
1948. évi március hó 1. napjától 
kezdve az éleszíőgvárak és a 
Magyar Országos Szövetkezeti Köz­
pont (MOSzk), illetve szervei foglal­
kozhatnak. Az egyöntetű eljárás 
biztosítása végett közlöm Címmel, 
hogy mindazok a kereskedők, kik 
megfelelő iparigazolvánnyal rendel­
keznek, jogosultak élesztőt közvet­
lenül a gyáraktól beszerezni és azt 
más kereskedőknek a fogyasztok 
részére való kiszolgálás céljából el­
adni. — Budapest, 1948. évi már­
cius hó 6-án. Miniszteri rendeletből: 
dr. Kiss Sándor Mihály s. k. minisz­
teri osztályfőnök.“

Ebből az idézett rendelkezésből

következik, hogy Békésen nem 
gyári lerakat működik.

Az említett cikk második bekez­
désében a kereskedőket szövet­
kezetellenes állásfoglalással vádolja.

Ezzel szemben áll az a tény, hogy 
a füszerkereskedők helyi szakosz­
tálya egy ülésén a legnagyobb 
örömmel fogadta, hogy a „Békési 
Munkás- és Parasztszövetkezet“ volt 
Hangya fiók tett lépéseket az élesztő­
elosztás megszerzésére.

Továbbiakban a cikk Írója az 
egyik meg nem nevezett fűszeres 
nyilatkozatát, mint jellemző adalé­
kot említi a kereskedők véleményé­
ről, amit mi a leghatározottabban 
visszautasítunk, mert egyetlen egy 
kereskedő sem jogosult a keres­
kedők összessége nevében nyilat­
kozni. A nyilatkozat hitelét rontja, 
hogy azt a cikkíró körülbelül és 
nem szószerint idézi és mégis idéző­
jel közé tpszi.

Amit tovább a föidmivesszövet 
kezetek feladatáról és céljáról mond 
el a cikkíró, minden fentariás nél­
kül elfogadjuk és törekvéseikben 
mi kiskereskedők a legmesszebb- 
menően támogatjuk.

Békés, 1948. április hó 7-én.

Vári Lajos Pintér Lajos

Látogatás a kicsinyek testedző 
tanfolyamán

Testnevelő kurzust nyitott Kecske­
méti Gábor, a gimnázium testnevelő 
tanára a 4—12 éves gyermekeknek. 
Elmentünk, hogy megnézzük, mint 
folyik le egy óra, melyen a gya­
korlatok alapelemeit sajátítják el a 
kis gyermekpalánták.a jövő tornászai.

Vidám zsivaj üli meg -a termet. 
Kergetik a csöppségek a labdát s 
nem egy közülök kitartó szorgalom­
mal igyekszik beletalálni a magas­
ban lévő kosárba. A többi a bordás­
fal melleit ügyeskedik. De egyszer 
vége a szabadfoglalkozásnak, meg­
szólal a csendre intő csattogtató 
hangja, s minden gyermek örömtől 
sugárzó tekintete a tanár bácsira 
szegeződik. Megkezdődik a játékos 
gimnasztika, a gyermekek korahoz 
megfelelően mesébe foglalva. Kipirult 
arccal a legkisebb csöpség is öröm­
mel végzi a gyakorlatokat —, nem 
akarva lemaradni a nagyobbaktól, —

gyakor-sokszor mosolyra derítve 
latokat néző szülőket is.

Játékosan, vidáman telik el az 
óra. A kicsikék észre sem veszik, 
hogy most tulajdonképen tanultak, 
értelmüket, figyelmüket fejlesztették 
és testüket edzették.

Megkérdeztük Kecskeméti Gábort, 
hogy mik a tervei még a jövőben ? 
— Ha időm és nagy elfoglaltságom 
megengedi, idősebb korosztályba 
tartózó gyermekek részére is nyi­
tok kurzust, kik a testnevelést és 
a sportot szeretik s testük rugé- 
konyságát meg akarják őrizni.

Örömmel üdvözöljük Kecskeméti 
Gábor tanár újítását és ap., hogy 
vannak olyan szülök, kik tisztában 
vannak a testnevelés fontosságával 
s gyermekeik számára igyekeznek 
megadni azt, amire fejlődésük folya­
mán szükségük ven s ezáltal a magyar 
sportnak L jó szolgálatot tesznek.

Április 20-s. után várható az első 
hadifogoly vonat

Junius 30-ig 30.000 hadifogoly tér haza

A hadifogoly vonatok hazaérke­
zéséről a napisajtó több időpontot 
közölt. A Szovjetunió kormányának 
közlése szerint a hadifoglyok haza- 
szállítása a Szovjetunió területén 
lévő táborokból április 12-én indult 
meg. Az első szerelvény érkezése 
már április 20-a után várható. Ju­
nius 30 ig 30.000 hadifogoly lér haza 
otthonába.

A hadifoglyoknak nyújtandó se­
géllyel kapcsolatban illetékes helyről 
közölték, hogy a hazatérő hadifog­
lyok közül azok, akik szociális szem­
pontból rászorulnak és akiknek se­
gély folyósítását a helyi szociálpo­
litikai bizottságok javasolják, 200 
forintig terjedd egyszeri segélyben 
részesülhetnek.

Ellopták három lovát 
egy gazdálkodónak

Szombatra virradó éjtszaka Szűcs 
Gábor X., 438. számú tanyájából 
ismeretlen tettesek elloptak két 
lovat, két csikét és egy jó állapot­
ban lévő sárgára festett kocsit.

Az ellopott jószágokból az egyik 
csikó megkerült, ugyanis a tolvajok 
a károsult tanyájától mintegy fél- 
kílóméternyire levő kunyhónál ki­
kötötték és otthagyták.

Az ellopott lovak leírásai: 4—5

éves sárga, heréit és pej hasas 
kanca. A csikó 1 éves sötét pej.

A rendőrség erélyes nyomozást 
indított a vakmerő betörők kézre- 
keriíésére.

Használt arany és ezüsttár­
gyakat, régipénzeket a legmaga­
sabb áron veszek. Ravasz órás­
mester.

Uj tisztikart 
választott a MSzMT

A Magyar Szovjet Művelődési 
Társaság békési csoportja a mull 
héten választotta meg uj tisztikarát. 
Diszelnök : dr. Balogh János. Elnök : 
Kimer Bertalan. Alelnokök : Balogh 
Mátyás, Mucsi Imre, Durkó Imre, , 
Osváth Gyula. Titkár : Pepó György. 
Jegyző: Komáromi Gábor. Pénz­
táros : Egri Antal. Ellenőrök : Apáti 
Nagy Endre, Pintér Lajos.

A megválasztott elnökség elhatá­
rozta, hogy az elkövetkezendő idő­
ben intenziven részt fog venni 
Békés község kulturális életében — 
megmozdulásaiban, s a felvilágosítás 
és a népek közötti megbékélés 
szellemében óhajt munkálkodni.

A Magyar Szovjet Művelődési 
Társaság és a Pedagógusok Szabad 
Szakszervezete is belekapcsolódik 
a munisa napjának megünneplésébe 
és május 2 án este 8 órai kezdettel 
a Bérház nagytermében közös mű­
soros estet rendez. A műsor első 
felében szovjet, a második felében 
magyar művészek szerzeményei­
ből adnak elő.

, Kender vetőmag megérkezett. 
Átvehető az Adriai Biztosító 
irodájában.
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Ortutay kultuszminiszter feleségének 
látogatása Békés-Tarhoson

Szeghy Endre:
„A békés-tarhosí énekkórus teljesítménye a gyermekkari 

éneklés magasiskolája.“
Szombaton es vasárnap, április 

10-én és 11-én tartották meg 
Gyulán a népi táncverseny országos 
döntőjét. Szombaton 40 tánccsoport 
versenye zajlott le, vasárnap dél­
előtt az egyéni versenyek döntője, 
este pedig a győztesek disz- 
bemutatója.

A békés-tarhosi énekiskola tánc- 
csoportja holt versenyben (a Scheü- 
parafin-gyár tánccsoportjával) a ha­
todik helyezést érte el.

A bíráló bizottság — élén Ortutay 
Gyula kultuszminiszter feleségével — 
a vasárnap délutánt Békés-Tarhoson 
töltötte. Gulyás György igazgató 
ismertette az iskola célkitűzéseit, 
az énekiskolában folyó oktató és 
nevelőmunkát, majd a vendégek 
megtekintették az Intézetet és meg­
hallgatták az énekkari.

A látogatáson jelen volt dr. Molnár 
Jenő alispán és felesége is.

Vasárnap a gyulai versenybizott­

ságon kivü! újabb látogatók is ér­
keztek Békés-Tarhosra. Dr. Szeghy 
Endre zeneszerző, főiskolai r. tanár, 
egyetemi magántanár és Kollár Pál 
kenzervatóriumi igazgató három 
napot töltött az énekiskolábaa. A 
látogatók a legnagyobb megelége 
désüket nyilvánították s az ered­
ményt kitűnőnek találták. A kórus 
teljesítménye — mondotta Szeghy 
— a gyermekkari éneklés magas is­
kolája.

Énekszaktanítói Vándor Kórus 
a népi kultúráért

Még a múlt évben megalakult 
Békésen, a békés-tarhosi ének- 
szaktanitói tanfolyamból a Vándor 
Kórus, amely 1947. őszén a megyé­
ben igen sikeres és a sokoldalú 
szereplésével mindenütt őszinte el­
ismerést kapott.

A Vándor Kórus a húsvéti szüne­
tekben újból összejött, hogy a ta­
vaszi hangversenykörutra felkészül­
jenek. A Kórus 36 tagból áll, mű­
sora : klasszikus ének- és zene­
számok, népi ének- és zeneszámok 
és népi táncok. A Vándor Kórus 
karvezetője Gulyás György igazgató. 
A kórus tavaszi hangversenyének 
első álípmásai: április 17-én Mező­
hegyes, 18 án Makó. Mindkét 
helyre meghívást kaptak. A tavaszi 
hangversenyköruton részt Vesz a 
békés-tarhosi énekiskola kórusa és 
tánccsoportja is.

A napokban levelet kaptunk 
Dutkon László tanítótól, a Kórus 
ügyvezetőjétől, aki a Kórus munká­
járól és további céljáról a követ­
kezőkben számol be :

„A Kórus tagjait mindenütt szere­
tettel várták. Az elszállásolásról, 
étkezésről mindenütt gondoskodtak. 
Örömmel és büszkén jelenthetem, 
hogy mindenütt megszerettek ben­
nünket. Amilyen szeretettel nyúj­
tottuk a magyar nép gyöngyszemeit 
a művészet koszorújából, olyan 
szeretettel fogadtak mindenütt. Gá­
doroson* például — az őszi hang­
verseny után — a közönség nem 
engedett el bennünket, míg meg 
nem tanítottuk őket egy-két népi 
táncra.

További útirányunk : Békés,
Mezőberény, Gyula, Elek, Hódmező­
vásárhely.

A Vándor Kórus tagjai mind 
énekszaktanitók, akik megérezték 
azt, hegy a magyar népművészet, 
köztük a népzene és népi-tánc igen 
nagy veszedelemben van. Pusztu­
lásra volt ítélve Kodály, Bartók és

a többiek munkája, akik fáradságot 
nem kímélve jártak faluról-falura, 
hogy összegyüjtséíc a még meglévő 
népdalkincsünket. Nekünk is ala­
posan meg kell ismernünk, meg kell 
szeretnünk és ha ezen túl vagyunk, 
terjesszük ne csak az iskolán keresz­
tül, hanem végezzünk missziói mun­
kát. Mindannyian teljesen ingyen 
végezzük ezt a fárasztó munkát a 
hivatásunk mellett. Olyan ez a 
csoport, mint egy család, amelynek 
minden egyes tagja a népi kultúra 
terjesztését hivatásból teszi.“

Újabb kizárások 
a Szociáldemokrata Pártból
A békési Egységbizütíság a bé­

kési Szociáldemokrata Pártból a 
megyei Egységbizotlság jóváhagyá­
sával az alábbi tagokat zárta ki:

Osváth András németirqádó, 
munkásegységellenes, Pardi Imréné 
raunkásegységellenes. Pusztai István 
demokráciaellenes, Ravasz Lajos 
jobboldali, Sitkev Miklós demokrácia­
ellenes, Sós Gábor osztályáruló, 
Szalai Arpádné munkásegysége.le­
nes, Szarvas János szakszervezet- 
ellenes. Száistó Sándor munkás- 
egységellenes, Szekeres Gábor 
demokráciaellenes, Tarr Mihály 
demokráciaellenes, Tarr Mibályné 
demckráciaellenes, Tomiskó Mária 
demokráciaellenes, Tomiskó Anna 
demokráciaellenes, Varga István 
munkásegységellenes, özv. Veres 
Gáborné munkásegységellenes, Kir- 
ner József (Salix) proletárgyülölő, 
álszsciáldemokraía, Kis Anna 
fasisztamentő magatartási!, Kis 
János munkásegységellenes, Kucsera

48-as képzőművészeti és nép művészeti 
kiállítást rendeznek Békésen

A Magyar Művelődési Szövetség 
a 48-as kuUurversenyek folytatása- 
képen országszerte 48-as Képző­
művészeti és Népművészeti kiállí­
tásokat rendez a magyar nép képző­
művészeti és népművészeti alko­
tásainak bemutatása és a tehetségek 
kiválasztása céljából.

Békésen a kiállítást május 16-tói 
23 ig bezárólag rendezi meg Tikász 
István főrendező.

A kiállításon az alábbi műfajok­
ban bírálják el a kiállított tárgya­
kat. 1. Festmény, 2. Rajz, ill. 
grafika, 3. Szobor, 4. Fa, vagy 
egyéb faragás, 5. Hímzés, szőttes, 
kézimunka, 6. Dísztárgyak.

A kiállításra mindenki beküldhet

anyagot, akik nem hivatásszerűen 
foglalkoznak képzőművészeti vagy 
népművészeti tárgyak előállításával.

A kiállításon résztvenni szándé­
kozók minél előbb, de legkésőbb 
május 10 ig jelentkezzenek Tikász 
István főrendezőnél, hogy a kiállí­
tandó anyagot leltárba vehesse és 
csoportosíthass*._____ _

Komplett hálószobát, 
teljes konyhabútort, 
menyasszonyi ruhát
és még sok értékes dolgot

NYERHET
a Szabad Föld Újság Faluszépe versenyén. 

Bővehbett a „Szabad Föld"-ben 
Kaphz tó minden újságaru;ná!.

Vendel demokráciaellenes, Kurucz 
Dezső . korrupt, dr. Ladies Tamás 
demokráciaellenes, Lipták András 
munkásegységellenes, Majláth Mihály 
munkásegységellenes, Nagy Sarolta 
megbízhatatlan, Okányi László 
hűtlen párttag, Pósze Gábor hűtlen 
párttag, Taar Pál munkásegység­
ellenes, Ágoston Eszter hűtlen 
párttag. Ágotái Péter hűtlen párttag, 
Baji Gábor hűtlen párttag, özvegy 
Lájer P.ilné demokráciaellenes.

Készülődés május 1. 
megünneplésére

Békés társadalma méltó keretek 
között kívánja megünnepelni a dol­
gozók ünnepét, május l.-et.

A szakszervezetek megalakították 
a május 1 i bizottságot, amely nagy 
apparátussal kezdett hozzá a március 
1 i ünnepségek előkészítéséhez.

Részletes programot lapunk kö­
vetkező számában közlünk.

Nefőzze ki
addig háztartásában összegyűlt huHadék- 
zsirját, míg meg nem győződött

malacos védjegyű 
mosószappanunk

kiváló minőségéről !
Kérte már fűszeresétől ?
1 kg hulladékzsirért 90 dkg
pontosan ilyen minőségű zsír szappant adunk! 
Cserélőknek vásárlási kedvezmény ! 

Szappanjavitás ! Tanácsadás !

Szappanüzem
Szarvasi-ut 14. (volt ecetgyár az udvarban)

Nikkelezést, fémcsiszolást, 
elektromos hegesztést, 

gépjavításokat vállal

Vass István

Politikánk
legfőbb fundamentuma: a munkás- 
paraszt szövetség. Ez az a jelszó, 
mely a Nemzeti ParaszfpártVI. Orsz. 
Pártgyülésén, a határozott formát 
öltött kongresszuson is kifejezésre 
jutott. Világosan és féireérhetetle- 
nü! leszögezték a párt vezetői: 
Veres Péívr, Erdei Ferenc és 
Darvas József, hogy a fejlődés 
útja nem lehet más, mint a népi 
demokráciához vezető ut, ennek 
megvalósítására pedig lehetőség 
csak akkor lehet, ha az ország 
két hatalmas rétege, a munkásság a 
parasztsággal összefog és a velük 
sors közösséget vállaló értelmiség­
gel együtt néznek szembe az aka­
dályokkal és dolgoznak az újjá­
építésért, a hároméves terv sikeres 
végrehajtásáért. Ezt dokumentál­
ták az Országos Pártgyüiésen a 
munkáspártok kiküldötteinek fel­
szólalásai és ezt dokumentálta 
Békésen a Parasztpárt újonnan 
megválasztott vezetőségének és a 
Kommunista Párt vezetőinek szer­
dai találkozója és a találkozó, a 
a rendkívül barátságos hangú meg­
beszéléseken született az az el­
határozás, hogy összekötő bizott­
ságot hívnak életre a két párt 
helyi szervezete közölt. Ennek a 
lépésnek, a két párt között már 
a napokban megalakítandó össze­
kötő bizottságnak a közelebbi 
célja : a felmerülő helyi problémák 
közös megbeszélése, a helyi ese­
mények megtárgyalása, a két párt 
közötti jóviszony megteremtése és 
elmélyítése, távolabbi célja pedig, 
ami egyben az ország összes dol­
gozójának egyetemes cclja is : a 
munkás-paraszt szövetség megin­
gathatatlanul álló szilárd bázisának 
megteremtésével legyőzni a nép 
ellenségeit és megteremteni a dől 
gozók virágzó országát.

Rendőrségi hírek
Özv. Almási Sándorné Nyil-utca 

5. szám alatti lakos házának padlá- 
sárólusmeretlen tettes 1 darab, mint­
egy *400 forint értékű vízhatlan 
ponyvát ellopott. A rendőrség meg­
indította a nyomozást.

*
Hegyesi Imre Kossuth-utca 22. 

szám alatti lakos, korcsmáros csü­
törtökön hajnalban házának pad­
lásán felakasztotta magát. Hegyesi 
már több alkalommal is kísérelt 
meg ezelőtt öngyilkosságot, azonban 
feleségének mindig sikerült meg­
akadályozni. Most azonban kora 
hajnaibun követte el az öngyilkos­
ságot. Mire rátaláltak, már meghalt. 
Teltének oka é'etuntság.

Értesítés!
Ezúton értesítem kedves rendelőimet, hogy

lakásomat áthelyeztem 
IV. Berlini-utca 8. szám alól 
II., Szabó Dezső utca 30. sz. alá.

Kérem a további szives pártfogásukat.
Zsíros Mihály szobafestő

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Mindazoknak a rokonoknak, jó- 

barátok: ak és jóismerősöknek, akik 
fejejthetetlen jó férjem és édesapánk

Asztalos Ferenc
temetésén megjelentek, koporsójára 
koszo'ut és virágot he’yeztek és 
részvétükkel mély fájdalmunkat eny­
híteni igyekeztek, fogadják háUs 
köszönetünket.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Szöllőkaró (180 cm-es) dara­
bonként 80 fillérért igényelhető 
az Adriai Biztosító irodájában.
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Őrizetbe vette a rendőrség 
Jenei Gábor gabonarejtegetőt

— A hsien a Székely-paiika 
tart éjjeli szolgálatot

_Református istentiszteletek.
A templomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Nagy Lajos, cé.után^ 7 
órakor Gönczy Sándor. — Kül­
területen prédikálnak: Tarboson és 
Berkén dr. Szabó Lajos, Békés- 
Földváron és Pecén Gönczy Sándor, 
Kőgyescsatárban és Szécsénykert- 
ben Vágó István, Rosszerdcn és 
Magsárban Egerest László, Gyurban 
és Kamutkerten Boros János..

x Eljegyzés. Szántó Évát el­
jegyezte Sróda László. (Minden 
külön értesítés helyett.)

— A békési ref. gimnázium 
ifjúsága folyó hó 24. és 25-én este 
8 órai "kezdettel a Ku túrházban 
előadja Moliére : „A fösvény“ cimü 
vígjátékit. Címszerepben: Biró
László. Müsormegváltas a ref. egy­
ház jegyzői irodájában 3, 2 és 1 
forintos árban.

— A Kereskedelmi Kör, a
KISOSz tagja értesíti az összes nyílt 
árusítási üzlettel rendelkező keres 
kedeket, hogy 1948. április hó 19 tói 
reggel 8—1-ig, délután 3—6 ig és 
szombaton S—12-íg, délután 2—4-ig 
tarthatnak nyitva.

— A békés-tarhosi énekiskola 
Békésen énekkaritánc- és ballada- 
játék bemutatót rendez 1948. áp­
rilis hó 24-én este fé! S órakor a 
Bérházban. A műsor kapható dr. 
Püski könyvesboltban.

— Újra szabályozták a réz- 
gálic árát. A rézgálic fogyasztói 
ara április 30 ig kilogrammon kint 6, 
május 1-től 31-ig ó'40, junius 1 töl 
30 ig 6*80 és julius 1-tól 7 forint.

x Névváltoztatás. Marák Miklós 
belügyminiszteri engedéllyel nevét 
Király-ra változtatta.

— Meghívó. A békési HONSz 
csoport felhívja a hadirokkaniakat, 
hadiözvegyeket és hadiárvákat, vala­
mint ?• hadifoglyok hozzá tartozóit, 
hogy folyó he* 18-an, vasárnap dél­
előtt 11 órai kezdettel a B é r h á'z 
nagytermében tartandó gyűlésen 
jelenjenek meg, ahol a vármegyei 
központi kiküldöttek ismertetni fog­
ják az uj hadirokkant törvényt, 
valamint a készülő uj munka- 
törvényt, ezzel kapcsolatos eddig 
tett és teendő kormányintézkedése­
ket. Mindenkinek érdeke a meg­
jelenés, hogy a helyzet mostani 
állásáról kellően legyen informálva. 
A békési csoport nevében : az Ötös 
Bizottság.

— Méhetetö cukrot lehet igé­
nyelni ínséges méhcsaládok számára. 
Az érdekeitek felvilágosítást kapnak 
a községháza 26. számú irodájában.

x Felhívás a magácalkalmazoí- 
takhez. Foiyó hó 19 én délután 6 
oraker tag- yülést tartunk. Kérjük a 
tagok megjelenését. Vezetőség.

Tűzifa és szén
elő jegy. és későbbi szállításra is

Seícnaruk, csövek
VáfüUk minden méretben

cement
nagy tételben is állandóan Lopható

Sírkövek, síremlékek
naoy válasz.ékban

Építési faanyagok :
deszka, léc, zárléc, 
faragott fa

minden minősében és méretben

Görgényi fatelepen
Főtér Telefon 7.

Jenei Gábor II., Rákóc?i-utca 
7. szám alatti lakost a rendőrség 
bűnügyi osztálya szerdán őrizetbe 
vette a 8 800—194ó. M. E. számú 
rendeletbe ütköző bűncselekmény 
miatt. Jenei ugyanis többszöri fel­
szólítás ellenére sern tett eleget be- 
szoig Itatási kötelezettségének, sót

tiz mázsa búzát más nevére is át" 
íratott, hogy így a beszolgáltatás 
alól kivonja. A nála megtartott ház­
kutatás alkalmával még igy is talál­
tak 140 kilogram lisztet és 
mintegy 2 mázsa búzát.

A rendőrség pénteken átadta Jenei 
Gábort a gyulai államügyészségnek.

x A ZőldkereiFzt az Egészségház 
felszerelése javára április 17-én dél­
után 2 órakor a gyermekek, 18-án 
3 órakor a nagyközönség részére a 
Bérház nagytermében műsoros dél­
utánt rendez, amelyre mindenkit 
szeretettel várnak. Belépődíj 2 és 1 
forint.

— Mérgezés. A Bélmegyeri 
Vadásztársaság, Bélmegyer község 
határában a kártékony madarak ir­
tását mérgezés utján folyó hó 20-án 
megkezdi és 90 napon át folytatja.

x Autó vagy más motorok javí­
tását és szélturbinák építését, vil- 
Ianyíejlesztésre vagy vizemelésre, 
vállalja Bartyík B. és Arató Mátyás 
motor javító műhelye Békés, V., 
Korona-utca 7. 18

— Békési Földmivesszövet-
kezet április 18-án, vasárnap dél­
előtt kilenc órai kezdettel tartja 
Tarhoson a szokásos taggyűlését. 
Fontos bejelentések. Megyei kikül­
dött is beszámol. Minden tagját 
várja az Igazgatóság.

Villanyégők és villanyszerelési 
anyagok Nyeste vaskereskedőnél.

SPORT
j LABDARÚGÁS

M MÁV-BMSE 1:0 (0:0)
I. o. bajnoki.

A szépen induló mérkőzésen, ame­
lyen a bMSE régen látott lelkesedés­
sel küzdött s a mérkőzést meg is 
nyerhette volna, példátlan botrány 
tört ki. Barabást sportszerűtlen visel­
kedése miatt a partjelző bemondására 
a biró kiállította. A közönség hangu­
lata igen izzó, mert a MÁV játékos 
is hibás volt. A második félidőben a 
biró kiállította Kovácsot is. Szeles, a 
BMSE cstpaíkapitánya. ekkor tárgya­
lásba kezd a bíróval s még tárgyaltak, 
midőn a játékvezető jelt adott a to­
vábbi játékra, sőt a MÁV által ekkor 
rúgott gólt is megítélte a BMSE eilen. 
A közönség ekkor — mintegy 1000 
ember — ezen felháborodva, berohant 
a pályára. A mérkőzés félbeszakadt 
és a játékvezetőt rendőrgyűrűben ki­
sérték be az öltözőjébe, hogy a tömeg 
ellene irányuló indulatától megment­
sék. A tömeg még ezután is csak 
lassan oszlott el, bár a rendőrség és 
r ndezőség mindent elkövetlek a remei 
helyreállítása érdekében. Végű! a já­
tékvezetőket a rendőrségre kisérték, 
ahonnan az est beálltával, két kerék­
páros rendőr kíséretében hagy’ák el

A • botrány kialakulását Szarvas 
játékvezető »orozalos téves,vagy szán­
dékos BMSE elleni Ítélkezései vál­
tották ki.

Sukk 31 -BMSE Ií. 5 : 0
II. o. bajtoki.

B. MÁV-Csabai MÁV 1:1
A mérkőzés rum nyújtott valami 

jó sportot. békésiek csatársora 
igen gyeimén mozgott és tehetetlen 
volt.
KÉZILABDA

Vasárnap délután fél 4 órakor B. 
MÁV—Békéscsabai Előre kézilabda 
bajnoki mérkőzés. Előmérkőzés 2 óra­
kor (football.)

A BMSE és a B. MÁV 
egyesülése

tárgyában az első tárgyalást hétfőn 
megtartották. Az egyesülést teljesen 
uj néven augusztus 1-ig hajtják végre. 
Az eg3Tesiilet munkások, parasztok, 
iparosok: értelmiségiek és a tanuló 
ifjúság közös egyesülete lesz. 
KOSÁRLABDA
Debreceni Kinizsi—B. MÁV SE

Vasárnap a Kinizsi látogat el Bé­
késre lejátszani bajnoki mérkőzését, 
mely 6 érakor lesz megtartva a gim­
náziumban.

A Budapesti Postás női csapata 
lemondta a mérkőzést s igy a két 
pont játék nélkül a MÁV lányoké.
Tomaverseny a gimnáziumban
Szombaton délután 4 órakor férfi, 

vasárnap délelőtt fél 11 órakor női 
tornaversenyt taríauak a gimnázium 
tornatermében.
ÖKÖLVÍVÁS

Gyula—Békás 11:5
A tartalékosán kiálló békési ököl­

vívó garda a nagyképességü gyulaiak­
tól 11:5 arányú vereséget szenvedett.

A visszavágó 25-én lesz Békésen, 
amire a teljes létszámú élgárda 
már most erősen tréningezik és bízunk 
is a visszavágó sikerében.

A népi tömegsport fejlesztésével 
küpcsolatbau felkérjük Békés község 
sportkedvelő ifjúságát, a régi ökölvívó 
gárdát, a kezdőket és mindazokat, 
akik kedvet és hajlamot éreznek e 
férfias és jellemnevelő sportág iránt, 
hogy szerdán és pénteken este 7—9 
óra között jelentkezzenek a ligeti 
klubházban.

Április 18-án, vasárnap Békéscsaba 
üköivivói látogatnak el Békésre.

„Barátejág*’ Mozgó

Szombatos és hétien 7 és 9 órakor, 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Ötödik parancsolat 
Ne ölj!

Végig izgalmas, gyönyörű 
amerikai film.

Szerdán és csütörtökön 7 és 9 órakor
Tengerre Zora-Hura!

Kacagtató vígjáték Zoro és Huru, 
a két mókakirállya'.

M o : t£ o
Szombaton és hétfőn 7 és 9 órakor, 

vasárnap 3. 5. 7 és 9 órakor
Erdei banditák

Izga'mas cowboy film.

Kedden 7 és 9 órakor 
Szó .jet film ! Ketten egy jeggyel!

Knock out
Sportolók figyelem ! Izgalom, feszültség. 

Szerdán és csütörtökön 7 és 9 órakor
Cowboy bosszúja

Izgalmas vadnyugati film.

BÉKÉS
A ."Nemzeti ^arasztpárt bekés.negvei Rpjr. 

Megjelenik minden vasárnap. 
Felelős szerkesztő: Püski Sándor dr.

Felelős kiadó: He gyesi János. 
Szerkesztőség és ^adóhivatal: fíeóee. 

dr. Püski Sándor könyvesbolt. 
Telefon: 53.

Hirdetét-fekci felveszünk péntek d.e. 10 ór=i. 
híőfúítés dija egy negyedévre 7'20 lórin: 

Ara példányonként ftO fillér. 
Nyomató.t a Petőíi-nyomdában, Békéi

1948 április 18.

Shell Dormant permetező-szer 
kapható Nyeste János vaskeres 
kedőnél.

Eladó 2 hold szántó Gerlén. Ér­
deklődni Békéscsabán, V., Franklin- 
utca 49. szám.

Keíesek egy 40—60 év közötti uőt 
házvezet^sre. Érdeklődők jelenthez- 
beinek II., Hosszuföki-utca 8.

Száraz, hasított akác szöUőkkró 
kapható Békéscsaba, Bartók Béla- 
utca 65.

Sírkövek, kútkávák, etető és itató 
vályúk Va'ach Mátyásnál II., Irányi 
utca 38. szám.

Parasztszövetkezetnél előfize- 
tett burgonya megérkezett.

Cséplőgépeimhez traktor! keresek 
cséplésre. Mester László, Bólyai-u. 11.

Eladó gyepszéna kisebb-nagyobb 
mennyiségben Z. Bereczki Gergely­
nél II., Sziv-utca 3. ezám alatt.

X. kor. 69. számú tanya 21 hóid 
földdel eladó. Bővebbet ugyanott.

Cukrot minden mennyiségben újból 
vesz Pocsni János Kossuth-utca 10.7 
Jantyik-udvarban.

Önállóan és jói főző mindenes nőt
keresek. Cim : Békési texüiüzletébeu, 
Széehenyi-tér 7.

Békés-Földvár állomáshoz közel 3 
kishold eladó. Békéscsaba, Eötrös- 
utca 13.

Eladó MÁV 54 c {cséplő Balogh 
Lászlónál I., Har^itta-utca 4.

Tégla és cserép eladó Vashalom- 
ban. Bővebbet Ács-vendéglőben.

V., Kölcsey-u'ca 17. számú ház 
sürg'senleladó. Azonnal beköltözhető.

1 és fél tonnás MATEOSz teher- 
autó eladó V., Csabai-ut 34.

Magastörzsü rózsák, muskátlik és 
mindenféle virágpalánta kapható a 
Szokolovszky kertészetben V., Szent 
Pál sor 2. 17

Ha lakását szépre akarja festetni, 
keressa fel Mo nnr szobafestőt Csabai 
ut 16. szám alatt.

E:adó egy használt és egy roncsolt 
írógép Kimer Bertalannál IV., Tóth-

7 hold elsőrendű here nyári hasz­
nálatra kiadó. Kürti László II. kér. 
Fülöp u'ca 18.

Büfokban Rózsavölgyi Mártonn-d 
pelyva és csutka vau eladó. Bővebbet 
IX., 17/1.

Örökös éiőkerités készítését jutá­
nyosán váüaiom másfélméteres aká­
caimmal. Gát-utca 18.

Eladó egy fél tonnás teherautó, 
konyhakerteszetbez alkalmas. Bussy 
szikvizgyár,

ELADÓ INGATLANOK: LAKÓHÁZAK : 
I., Drága-u. 8.. 9., 45., 65. IL, Sziv-u. 4. 
Damjamch-u. 18. Bethlen-». 10. Kalász-ser 
4. és 21. Kölcsei-u. 17. FÖLDEK: 4 és 8 
kisii. Féltői;, 2 kish. Vizesbánomban, 16 
kish Bánomban (Csarnahehi dűlőben) eset­
leg kisebb parcellákban, 3 kish. Törzsö- 
kösben, 4 kish. Povádon, 2 és 6 kish. 
Gyúrón, 3 kish. Kamuion. FÖLDEK TA­
NYÁVAL : 27 kish. Gyúrón, 40 kish. 
G rlán, mely öntözésre alkalmas, 15 kish. 
Köröstarcsan az állomás és kovesut mellett, 
Bővebbet jókai Hollósy Adorjánná iugatlan- 
forgalmi irodájában B:kés. Telefon 71.

Eladó, vagy kiadó egy 8-as cséplő. 
V., Durkó-utca 22. ___

7 hűld elsőrendű here nyári 
használatra kiadó, IL, Fülöp-utca 18. 
Kürti Lászlónak.

Körösi Csoma-utca 52. számú ház­
hely építési anyagokkal eladó. Ér­
tekezik .Körösi Csoma-utca 21. alatt.


